
デイサービス虹の家 第１回 運営推進会議議事録 

 

開催日時：平成 28年 6月 24日（金） 11：00～12：00 

開催場所：デイサービス虹の家 

 

出 席 者：１２名 

明陽苑地域包括支援センター 村松恵子様 

  ご利用者様の家族代表  小林照子様 

  花田地区民生委員  七原四郎様 岡本勢津子様 鳥山延子様 

    大山光子様 鈴木さち子様 高津久仁子様 

    永井進午様 羽田野ゑみ子様 

 デイサービス虹の家職員 高津台子 山口利姉 

欠 席 者：６名 

花田地区民生委員  村上捷民様 夏目ヒロコ様 山澄和彦様 

小林達也様 川邉光司様 渡辺文子様 

 

会議概要：１．はじめに 

高津より開会のあいさつをし、各出席者自己紹介をしていただく 

２．本題 

平成２８年４月より地域密着型へ移行した旨を、レジュメをもとに説明 

パワーポイントをもとに、虹の家の理念、特徴、取り組み内容を説明 

３．質疑応答 

Q．避難訓練は定期的にやりますか 

A．年２回定期的に行っているが、ご利用者様の身体的に逃げることは困難。以前消防

署に相談した際に、建物も丈夫であり、避難所まで歩いて避難することは困難であり、

認知症の方が多いため混乱を招く恐れがあるので、虹の家で待機し、避難状況を避難所

へ報告するよう指示をうけている。非常食も２０人分×３日分程度の食材や水は確保し

ている 

４．閉会あいさつ 

高津より閉会のあいさつをし、施設の中を見学していただく 

配布資料：別紙参照 



 アンケート集計 

 

１．虹の家を以前から知っていましたか？ 

以前から知っていた…８名 名前を聞いたことはあった…0名  知らなかった…２名 

 

２．今後も続けてほしい取り組みや、行ったほしい取り組みがあったら教えてください 

・今後もこのような状態で続けて行っていただきたいと思います 

・いつもありがとうございます。おばあちゃんはしっかりしていますので話を聞いて私は幸せです。あ

りがとうございます。よろしくお願いいたします。 

・前向きな取り組みを感じました。これからも家庭的なデイサービス「虹の家」であってください。ど

んどん展示会を開いてください。外に向けて発信してください。 

・話を聞いていろいろな取り組みをしているのがよくわかりました 

・今まで通りでよいと思う 

・自分のことは自分でをモットーに素敵な取り組みを続けてください。自分らしくがとてもいいことだ

と思いました。スタッフの方がとても明るく、とても居心地の良いステキなデイサービスです。 

・PRをもっとしてもいいのでは 

 

３．今後運営推進会議で取り上げてほしい内容はありますか 

・認知症ケア 

・認知症のある方を支えている家族同士の交流もよいかと思います 

・今後は認知症の人がどんどん増えると思います。認知症は特別なものではなく、普通の病気のように

オープンできるよのなかになっていくようにと思います。 

 

その他・質問 

・ご家族や本人からはどのような要求があるんですか？ 

・障害や認知症状がよくなっていくものなんですか？ 

・施設利用中にコミュニケーションが取れないものですか？ 

・共同生活を嫌がる人はいないんですか？ 


